

Послан iiy170903 - 01.03.2014 19:58

90 жителей дома №10А по первомайской улице г.Микашевичи обратились к местным властям за помощью.

=====

Re:

Послан iiy170903 - 08.03.2014 18:44

В Микашевичах кандидаты от «Говори правду» поздравили дам с праздником весны. 8 марта в Микашевичах кандидаты в депутаты от гражданской кампании «Говори правду», активисты Белорусской социал-демократической партии (Грамада), поздравили горожанок с Днем женщин.

Такую акцию 8 марта провели во время своего предвыборного пикета шесть кандидатов. Все они баллотируются в Микашевичский городской совет, один из них также — в Брестский облсовет. Об этом сообщил БелаПАНзаместитель председателя Брестской областной структуры социал-демократов, активист «Говори правду» Валентин Лазаренков, который приехал из Бреста в Микашевичи, чтобы поддержать кандидатов.

«Пикетчики дарили женщинам воздушные шары с логотипом «Говори правду» и нарисованными на них сердцами, — рассказал Лазаренков. — После этого ряд горожанок подходили к стендам с программами, начинали внимательно изучать материалы и задавать кандидатам вопросы. По моему мнению, такое общение будет способствовать более активному участию жительниц города в общественных и политических кампаниях».

По словам Лазаренкова, несколько женщин выразили желание стать наблюдателями на избирательных участках, где будут голосовать за этих кандидатов.

«На специально установленном стенде избиратели могли написать свои пожелания кандидатам. Их лейтмотивом было выражение поддержки, пожелания стать депутатами и просьбы позаботиться о детях», — подчеркнул Лазаренков.

Пикет под партийными флагами и растяжкой с символикой кампании «Говори правду» проходил с 15.30 до 17.20 у Дворца культуры предприятия «Гранит». Никаких инцидентов во время его проведения не было. naviny.by/rubrics/society/2014/03/08/ic_news_116_433148/

=====

Re:

Послан iliy170903 - 11.03.2014 09:12

ГОЛОСУЙ ЗА НЕЗАВИСИМЫХ КАНДИДАТОВ

=====

Re:

Послан iliy170903 - 12.03.2014 09:23

ГОВОРИ ПРАВДУ И ГОЛОСУЙ ЗА НЕЗАВИСИМЫХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

=====

Re:

Послан iliy170903 - 12.03.2014 20:06

Нарушения избирательного законодательства в Микашевичах

Председатель Микашевичского городского исполнительного комитета Анатолий Давыдович отказал кандидату в депутаты Микашевичского городского совета Леониду Дубоносаву в определенном месте - городском Доме культуры провести встречу с избирателями 16 марта. При этом силовым методом выбросив Дубоносаву из кабинета директора Дома культуры, - говорит Леонид дубоносов.

- Он зашел в кабинет, а я стоял у кабинета и слышу, что он мою фамилию называет: "Они тут бардак организовать хотят!" Чуть не фашистом называет. Я захожу, а он: "Вы кто?" Я отвечаю: "Я кандидат в депутаты дубоносов Леонид". Он: "Выйдите отсюда, я сказал!" Я говорю: "Я кандидат в депутаты, что Вы на меня так кричите?" Он схватил меня за грудки и выпихивать из кабинета. Это председатель исполкома нашего - Анатолий Давыдович.

Участник кампании "Говори правду" Валентин Лазаренков, помогающий микашевичским кандидатом от социал-демократической партии (Грамада) и в том числе Леониду Дубоносаву проводит избирательную кампанию, считает этот случай беспрецедентным:

- Вот, что такое сегодня власть, вот что она себе позволяет, нарушая избирательное законодательство, занимаясь рукоприкладством в отношении кандидатов. Анатолий Давидович, руководитель Микашевичского горисполкома еще раз показал, что никаких выборов нет.

Леонид дубонос написал жалобу в городскую избирательную комиссию и планирует обратиться в милицию за хулиганское поведение председателя горисполкома Анатолия Давидовича.

Анна Василевич, Белорусское Радио Рация www.racyja.com/index.php?id=105&zoom=22790

=====

Re:

Послан Termik - 13.03.2014 08:40

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ на 15 марта к 12:00

Приглашаются все кандидаты в депутаты г.Микашевичи (зависимые и независимые) так же и действующие депутаты, на проведение очистки Пангаласовского канала, который протекает через наш город и сильно загрязнён бытовым мусором. Покажите ваше отношение к городским проблемам наяву. Все вместе друженько почистим вдоль канала.

ПРОСЬБА ПРИХОДИТЬ ТЕМ КТО БУДЕТ РАБОТАТЬ. Пикеты плакаты шарики не нужны. Телефонные аппараты либо оставляйте дома либо отключайте. Болтливые наяву и по телефону будут изгоняться. Фотосъёмку можно проводить до и после работы. Форма одежды любая, но лучше защитная от кустарника и топи. Приглашаются все желающие и жители нашего городка от низа до высока. Работа не пыльная потихонечку без особых усилий с небольшими перекурами и мини ланчем от меня.

Мешки для мусора имеются, рукавицы могу лично предоставить каждому из согласившихся кандидатов. Если у кого есть сапоги берите, нужны и сачки (для зацепа мусора с воды) и есть одна лишь тачка для мусора, чуть что если есть берите свою. Мини тракторец приветствуется (топливо оплатится). Всё. Очистим свой город хоть немного от мусора.

Вместе сила, а по одному никто.

Более подробно тут mikashevichi.ru/nachinovosti/1594-2014-03-12-07-47-21.html

Желаю удачи кандидатам в депутаты, которые будут стараться делать что то для своего города а в будущем и для страны. А избиратели пусть делают правильный выбор по поступкам и настоящим полезным делам.

Леонид просьба исправь с верхней строки "Нарушения избирательного законодательства в Микошевичах

"

правильное название города МикАшевичи, другие ошибки мелочь, а свой город надо правильно уметь писать. Я тоже делаю ошибки, но стараюсь их исправлять.

=====

Re:

Послан iiy170903 - 15.03.2014 16:41

На сайте микашевичи.ру гражданами города Микашевичи было сделано предложение кандидатам в депутаты провести совместную уборку Пангалосовского канала, который проходит пркатически через весь город. Люди желали увидеть, что кандидаты в депутаты не на словах, а на деле хотят сделать что-то для города Микашевичи.

На субботник по уборке канала пришли только независимые кандидаты от кампании "Говори правду". Кандидаты в депутаты от власти инициативу проигнорировали.

Так кого должны поддержать граждане города Микашевичи?

Огромное спасибо тем людям которые пришли подержать идею.

Активисты кампании "Говори правду" действительно хотят видеть город Микашевичи чистым и готовы поддержать любые инициативы граждан ради этого.

=====